

1/06

FOTBAL **marila**

POHÁR ČMFS předkolo

náš dnešní soupeř

SK BENEŠOV

sobota 22.července 2006 – 17,00

Pohár ČMFS

Obsazení předkola Poháru ČMFS – Čechy

Desná - Hlavič

Bavorovice - Jankov

Nymburk - Meteor Praha

Město Touškov - Toužim

N.Bydžov - Týniště n.Orl.

Holice v.Č. - Tesla Pardubice

Votice - Benešov

SO 22.7. - 19,00

ST 19.7. - 17,30

NE 23.7. - 17,00

SO 22.7. - 17,00

NE 23.7. - 17,00

SO 22.7. - 17,00

SO 22.7. - 17,00

Kovařík - Martínek, Polák P.

Krčín - Němec, Průcha M.

Slaviček - Moník, Průcha P.

Hudeček - Košan, Hajšman

Vafka - Šimek, Jelínek

Novotný Z. - Haleš, Vítek

Kozlík - Pavelka, Dobrý Jan



Vážení sportovní přátelé,

v posledním kole krajského přeboru jsme porazili Polaban Nymburk, stali se vítězi Středočeského poháru a postoupili poprvé v historii volické kopané do divize.

Jako účastník divize jsme byli nalosováni do předkola poháru ČMFS se sousedním SK Benešov, který bude od podzimu hrát v divizní skupině B.



SK BENEŠOV přiveze do Votic náš hráč a bývalý trenér **Mirek Beran**, na kterého máme z působení u A mužstva jen samé dobré vzpomínky. Doufejme, že nám je jeho svěření dnes moc nepokazí!

Benešov sehrál do dnešního dne dva přípravné zápasy. Na domácí půdě prohrál s Velimí 2:4 (1:3) sestava: Capouch – Koblasa, Holub, Smíšek (46.Jarůšek), Hála (46.Křivoňlavý) – Štěpán, Chomát, Bubeník, Kukač (46.Stibůrek) – Turek, Sedláček (46.Prikner). Branky Benešova Turek(P) a Pikner. Druhý zápas v Bzové vyhrál 0:1 (0:0) sestava: Capouch – Drahotka (46.Křivoňlavý), Čáp, Holub, Jarůšek (46.Hála) – Stibůrek (46.Kukač), Koblasa, Bubeník, Fuksa (46.Štěpán) – Mastný (46.Prikner), Turek (46.Sedláček). Branka Pikner.

Naši fotbalisté se domácím divákům ještě nepředstavili, domácí zápas s Tatranem Sedičany sehráli v Heřmaničkách. Žádný z fotbalistů se do branky netrefil a tak utkání skončilo spravedlivou bezbrankovou remizou. Naše sestava proti Tatranu: Solnař (46.Soukup M.) – Šlejmar (46.Ledvinka), Holler, Svoboda, Lantora (46.Kolář) – Hájek (60.Soukup P.), Budil M., Nepivoda, Bareš – Šimáček (46.Dalí), Jiša (60.Šimáček). Ve středu nás pozval účastník ČFL Sokol Ovčáry na hřiště do Roudnice nad Labem. Po bezbrankovém poločase trenér Ovčár Roman Veselý (naš bývalý hráč v KP) vyměnil celou jedenáctku i s dresy, ale první branka padla téměř po šedesáti minutách hry. Dvě minuty před koncem za stavu 2:0 nastřelil Jiša břevno a v poslední minutě domácí upravili na konečných 3:0. Stínem zápasu bylo zranění Miloše Nepivody, který pro tržnou ránu na hlavě z hlavičkového souboje musel už v 9.minutě střídát. Sestava: Solnař (46.Soukup) – Novák (19.Šlejmar), Svoboda, Ledvinka (78.Šedivý), Lantora (50.Novák) – Hájek (55.Šimáček), M.Budil, Nepivoda (9.Dalí), Bareš – Šimáček (46.Kolář), Jiša. **Asistent trenéra Milan Šedivý byl s výkonem mužstva i přes prohru spokojen. Od počátku bez dvou zraněných a když domácí trenér Veselý vystřídal celou jedenáctku, nemohli to hráči v těžkých klimatických podmínkách vydržet fyzicky.Pochvalu si zaslouží všichni, spokojen byl s hrou bývalých dorostenců.**



No a k dnešnímu utkání? Zatímco domácí asistent trenéra se na zápas s Benešovem těší a doufá, že přijde hodně diváků, jeho protějšek Mirek Beran nepřikládá zápasu moc velkou váhu a upřednostňuje dobrý vstup do soutěže. Samozřejmě, uspět v poháru chce.

Postupující z dnešního „derby“ bude podle vylosování hrát první kolo poháru na domácím hřišti 29.července od 17,00 se Spartou Krč... ve druhém kole čeká už ligově Kladno!



Dnešní předkolo poháru by měla řídit trojice rozhodčích z Prahy – jako hlavní pan **Petr Kozlík**, asistovat mu budou pánové **Jaroslav Pavelka** a **Jan Dobrý**. Ať se jim daří !!!

Připomínáme, že v sobotu 5.srpna začínáme boje o DIVIZI A v domácím prostředí proti SK Jankov (Č.Budějovice). Začátek v 17,00. Ve zpravodaji k prvnímu mistrovskému zápasu najdete rozlosování všech našich družstev. Jinak jsme „prozatím“ na www.fotbalvotice.ic.cz

Na poslední stránku jsme dnes zařadili rozhovor redaktora BND Pavla Šimáčka s Pavlem Kukou. Ať už Pavlovo rozhodnutí bude jakékoliv a třeba jiné než naše představy, jeho jméno bude navždy spojeno s Marilou a historickým postupem do divize.



Pavel Kuka: Bez tréninků se hrát nedá

■ PAVEL ŠIMÁČEK

Benešov - Několikanásobný fotbalový reprezentant České republiky Pavel Kuka, po skončení profesionální kariéry, kterou zakončil ve Slavii Praha, zakotvil na sezonu v krajském přeboru, kde pomáhal nováčkoví soutěže, SK Matrika Voovice.

**Jak hodnotíte sezonu v krajském přeboru ve vovic-
kém dresu?**

Zápasů spínilo víc, než jsem očekával a byl jsem překvapený velmi dobrou úrovní soutěže. Nesetkal jsem se s ničím negativním, s žádným napadáním. Nakonec jsme měli tolik štěstí, že jsme skončili na druhém místě.

Jaký dojem na vás udělal krajský přebor, o kterém jste před začátkem sezony prohlásil, že nevíte, do čeho jde?



Překvapil mě svým nasazením. Myslel jsem si, že se bude hrát v nižším tempu. Setkal jsem se se spoustou bývalých spoluhráčů, kteří soutěž hrají, protože je fotbal baví. To byl také hlavní důvod, proč jsem do Votic šel.

Po skončení profesionální kariéry byl přechod z ligy do krajského přeboru velkým skokem. Myslel jste si, že to bude lehčí?

Myslel jsem si, že půjde soutěž hrát bez tréninků, ale velmi jsem se zmyšlil. Po příchodu ze Slavie to ještě na podzim šlo. Zimní přípravu jsem neměl, což ná jake bylo znát. Díky práci jsem nestihal tréninky a doma jsem se nepřinutí si jít zaběhat. Na konci soutěže jsem toho již měl plné zuby.

Nastřílel jste dvanáct gólů, je to pro vás málo nebo dost?

Na pozici, kterou jsem hrál (pozn. střední záložník) a když jsem toho natrénovával, bych mohl říci, že jsem spokojen. Můžstvu jsem však chtěl pomoci více góly, protože polovinu jsem jich dal z penalt. Na druhou stranu, z pozice záložníka, který sotva doběh-

ne k bráně, není dvanáct gólů špatná bilance.

Voovice se dostaly také díky vám na druhé místo, které znamenalo historický postup do divize. Budete hrát i tuto soutěž?

Když jsem přicházel do Votic, přemýšlel jsem, že to bude jen na rok. Teď nevím, jak to dopadne. Nejde zkombinovat dohromady práce, rodina a fotbal. Mám větší rodinné obrovský dluh a chci se jí více věnovat. Pracovně jsem velmi vytížen, takže to zřejmě definitivně odnese fotbal. Na divizi bych asi stejně neměl. Je to soutěž, ve které musí člověk pravidelně trénovat, na což nemám sílu ani chuť.